
Ata da 14ª Sessão Ordinária, do 3º Período Legislativo, da 

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso.  

 

 

Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Marcelo 

Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto 

Ikpeng. Sob a Presidência do José Nilton Moretto que declarou: “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de 

um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão 

anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou ao 1º secretário que efetue a leitura 

das correspondências recebidas desde última sessão. Na sequência deixou a tribuna a 

disposição dos vereadores, que no momento fazendo uso da palavra o vereador Marcelo 

Luiz Ceolin, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, público presente, 

colaboradores da Casa ouvintes da rádio,  do Facebook, uso a tribuna  primeiramente para 

cobrar novamente se o Rafael para que continue a puxar energia lá para dentro do 

cemitério onde foi cobrado o porquê que não tem energia lá dentro, só tem até no muro, 

então eu peço o Rafael que coloque  lá dois, sei lá um ponto dois que nem foi combinado, 

foi conversado para que a população possa ir lá arrumar os túmulos lavar,  tem gente que 

precisa por cerâmica e não tem energia, então só peço que continue para acabar o serviço 

lá acho que não vai muito porque a energia foi puxado já até no cemitério só falta fazer a 

instalação para dentro, quero aqui também hoje em converso com secretário Adenilson 

comunicar que pois das reclamações da semana passada o maquinário hoje já tá lá na 

Aliança pela 25, quero também parabenizar ele e agradecer o pedido que foi feito essa 

semana, outra coisa a respeito da MT 225 que liga a Vera o trem tá cada vez pior, foram 

uns quinze dias atrás tampar os buracos com terra e ficou bom, tá bom aqueles buracos 

queria que já que eu acho que ele não vai vir tão cedo aquele recapeamento, ver se não 

tem como tampar o resto dos buracos pelo menos dá uma aliviada e no mais é isso meu 

muito obrigado. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos 

à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que informe o quórum presente, informando o 

mesmo que estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º secretario que efetue a 

leitura do Projeto de Lei nº 022/2019, Que autoriza o município de Feliz Natal-MT 

receber bem imóvel como doação em pagamento, e dá outras providências. Em seguida 

despacha o Projeto de Lei nº 022/2019, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura do Projeto de 

Resolução nº 001/2019, Altera os art. 178 e 183 todos do Regimento Interno da Câmara 

Municipal de Feliz Natal – MT e dá outras providencias. Em seguida despacha o Projeto 

de Resolução nº 001/2019, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura Projeto de Resolução nº 



002/2019, Revoga o inciso I, do art. 127 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Feliz Natal – MT e dá outras providencias. Em seguida despacha o Projeto de Resolução 

nº 002/2019, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. 

Solicito ao 1º secretario que efetue a leitura da Proposta de Emenda à Lei Orgânica n° 

001/2019, Altera o parágrafo 2º do artigo 16 e parágrafo 5º do artigo 38, ambos da Lei 

Orgânica do Município de Feliz Natal – MT. Em seguida despacha a Proposta de Emenda 

à Lei Orgânica n° 001/2019 para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, Finanças e 

Orçamento. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa 

noite a todos. E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, 

pelo presidente e demais vereadores.   

 


